
Итоговая справка 

Удовлетворенность питания в школе 

1-4 класс 

(февраль 2022) 

  1а 1б 2а 2б 3а 3б 4а 4б Всего 

1 Удовлетворяет ли  вас система организации питания в школе?  

Да 28 27 24 28 27 19 24 30 207 

нет      1 3  4 

Затрудняюсь ответить   2    2  4 

2 Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой?  

Да 24 27 25 27 27 18 27 29 204 

Нет           

Затрудняюсь ответить 4  1 1  2 2 1 11 

3 Питаетесь ли вы в школьной столовой?  

Да  28 27 26 28 28 20 27 30 213 

Нет        2  2 

3.1. Если нет, то по какой причине?  

Не нравится       2  2 

Не успеваете          

Питаетесь дома          

4 В школе вы получаете:  

Горячий завтрак 28 27 26 28 28 20 29 30 215 

Горячий обед (с первым 

блюдом) 

         

2-разовое горячее питание  

(завтрак + обед) 

         

5 Наедаетесь ли вы в школе?   

Да 24 27 20 28 28 19 23 29 197 

Иногда 4  4   1 5 1 15 

Нет    2    1  3 

6 Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе?  

Да  28 27 22 28 28 15 25 30 202 

Нет   4   5 4  13 

7 Нравится ли питание в школьной столовой?  

Да 26 27 20 25 28 15 17 27 170 



Нет 1  3    4  8 

 Не всегда 1  3 3  5 8 3 23 

7.1. Если не нравится, то почему?  

Невкусно готовят   1   2 3  6 

Однообразное питание      1 1  2 

Готовят нелюбимую пищу   4   3 4  11 

Остывшая еда   1   1 1  3 

Маленькие порции          

Иное          

8 Посещаете ли группу продленного дня?  

Да           

Нет  28 27 26 28 28 20 29 30 215 

8.1. Если да, то получаете  ли полдник в школе или приносит из дома?  

Получает полдник в 

школе 

         

Приносит из дома          

9 Устраивает меню школьной столовой?  

Да 22 25 11 26 28 18 16 28 173 

Нет 2  2   1 6  11 

Иногда 4 2 13 2  1 7 2 31 

10 Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным?   

Да  24 27 19 28 28 16 15 30 186 

Нет 4  7   4 14  29 

11 Ваши предложения по 

изменению меню: 

Добавить овсяную кашу. Добавить соки, фрукты, свежие овощи Больше мясного.  

Разнообразить гарниры.  Добавить выпечку. Добавить творожные блюда, омлет, 

запеканка, котлета, гречка, свекольная икру. 

Убрать сосиски и колбасу,  убрать плов 

12 Ваши предложения по 

улучшению питания в 

школе: 

Еда не всегда горячая, увеличить перемену 

Увеличить финансирование, улучшить качество продуктов, ввести разнообразие 

выбора в меню 

 

 

 

 

 



Итоговая справка 

Удовлетворенность питания в школе 

5-11  класс 

(февраль 2022) 

 

  5а 5б 6а 6б 7 8а 8б 9б 11 Всего 

1 Удовлетворяет ли  вас система организации питания в школе?   

Да 4 6 4 3 5 3 2 4 2 33 

нет    2   1  2 5 

Затрудняюсь ответить      1    1 

2 Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой?   

Да 4 6 3 4 5 3 2 4 4 29 

Нет     1      1 

Затрудняюсь ответить   1   1 1   3 

3 Питаетесь ли вы в школьной столовой?   

Да  4 6 4 5 5 4 3 4 4 39 

Нет            

3.1. Если нет, то по какой причине?   

Не нравится           

Не успеваете           

Питаетесь дома           

4 В школе вы получаете:   

Горячий завтрак 4 6 4 5 5 4 3 4 4 39 

Горячий обед (с первым 

блюдом) 

          

2-разовое горячее питание  

(завтрак + обед) 

          

5 Наедаетесь ли вы в школе?    

Да 4 6 3 2 5 2 2 4 1 29 

Иногда   1 1  2   2 6 

Нет     2   1  1 4 

6 Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе?   

Да  4 6 4 5 5 3 2 3 3 35 

Нет      1 1 1 1 4 

7 Нравится ли питание в школьной столовой?   



Да 3 6 3 2 4 2 2 3 1 26 

Нет    2      2 

 Не всегда 1  1 1 1 2 1 1 3 11 

7.1. Если не нравится, то почему?   

Невкусно готовят      1   1 2 

Однообразное питание    1      1 

Готовят нелюбимую пищу 1  1 2   1 1 1 7 

Остывшая еда     1    1 2 

Маленькие порции      1    1 

Иное           

8 Посещаете ли группу продленного дня?   

Да            

Нет  4 6 4 5 5 4 3 4 4 39 

8.1. Если да, то получаете  ли полдник в школе или приносит из дома?   

Получает полдник в 

школе 

          

Приносит из дома           

9 Устраивает меню школьной столовой?   

Да 4 6 2 2 4 1 2 3 3 27 

Нет   2 1  1 1 1  6 

Иногда    2 1 2   1 6 

10 Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным?    

Да  4 6 4 5 5 5 2 4 4 38 

Нет       1   1 

11 Ваши предложения по 

изменению меню: 

 

12 Ваши предложения по 

улучшению питания в 

школе: 

 

 

 


